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A 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés h) pontja értelmében a fenntartó értékeli a 

nevelési-oktatási intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, 

a pedagógiai-szakmai munka eredményességét. Az előzőek tekintetében a 2025/2026. 

tanévben a jelen értékelés időpontjáig folytatott feladatellátás elemzését a hatályos intézményi 

dokumentumok, valamint a 2025/2026. tanév I. félévére nézve az 

iskolai lemorzsolódás megelőzését szolgáló korai jelző- és pedagógiai támogató rendszerbe 

történő adatgyűjtés eredményeinek figyelembe vételével végezte el a fenntartó. 

 

Az érintett intézményi dokumentumok a következők: 

 

1. Alapító okirat 

 

Az alapító okirat fentebb megjelölt időszakban hatályos, az annak módosításaival egységes 

szerkezetbe foglalt változata 2024. május 2. napján kelt, annak elkészítése során 

érvényesültek a 2011. évi CXC. törvény és egyéb irányadó jogszabályok vonatkozó 

rendelkezései. 

 

2. Szervezeti és Működési Szabályzat 

 

Az intézményi szabályozás a jogszabályokban rögzített felhatalmazáson alapul. 

Elfogadásakor az irányadó követelmények érvényre juttatására sor került. A fenntartó 2024. 

október 30. napján hagyta jóvá az adott időszakra nézve hatályos dokumentumot.     

 

3. Pedagógiai program 

 

A Pitypalatty-völgyi Református Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

fenntartó által 2024. december 30. napján jóváhagyott pedagógiai programjában az 

intézményben folyó nevelést-oktatást részletesen, valamennyi tevékenységre nézve átfogóan 

tervezi. 

 

A többcélú köznevelési intézmény világnézetileg elkötelezett, egyházi fenntartású, a program 

ennek megfelelően valamennyi ellátott alapfeladat esetében következetesen érvényesíti a 

református szellemiségből fakadó szempontokat, elvárásokat is. 

 

4. Házirend 

 

Az intézményi szabályozás a jogszabályokban rögzített felhatalmazáson alapul. Elfogadása 

során érvényesültek az irányadó követelmények. A fenntartó 2024. november 22. napján 

hagyta jóvá az adott időszakra nézve hatályos dokumentumot.   

 

5. Munkaterv 

 

A 2025/2026. tanév munkaterve kellő részletességgel, az időpontok és események nyomon 

követhető felsorolásával tartalmazza az intézmény programjait, igazodott a tanév rendjéről 

szóló 27/2025. (VII. 24.) BM rendeletben foglaltakhoz. A fenntartó a 2011. évi CXC. törvény 

83.§ (2) bekezdés g) pontjának felhatalmazása alapján azt 2025. október 2. napján jóváhagyta. 
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Az iskolai lemorzsolódás megelőzését szolgáló korai jelző- és pedagógiai támogató 

rendszerbe történő adatgyűjtés a 2025/2026. tanév I. félévére nézve 2026. februárban zárult 

le. Az Oktatási Hivatal Miskolci Pedagógiai Oktatási Központja 2026. április 28. napján 

elektronikus úton megküldött, KIR/00235-4/2026 iktatószámú üzenetében az alábbiakról 

nyújtott tájékoztatást a 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendeletben előírtak szerint működtetett 

informatikai rendszerbe rögzített adatok alapján: 

 

A 2025/2026. tanév I. félévi lemorzsolódással veszélyeztetett tanulói aránya intézményi 

szinten: 70 főből 4 fő (5,7 %). 

 

001 - Pitypalatty-völgyi Református Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

(3777 Parasznya, Dózsa Gy. u. 16.) 

A köznevelési statisztika alapján a 2025/2026. tanév nappalis tanulói létszáma (5-12. 

évfolyamokon): 70 fő. 

A 2025/2026. tanév I. félévében lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók létszáma: 4 fő (a 

tanulók 5,7 %-a). 

A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye nem éri el alapfokú 

nevelés-oktatásban a közepes (3), középfokú nevelés-oktatásban a 2,5 szintet: 4 fő (a 

tanulók 5,7 %-a). 

A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye egy félév alatt vagy 

a megelőző tanévhez képest legalább 1,1 mértékű romlást mutat: 0 fő (a tanulók 0,0 %-a). 

 

Az illetékes Miskolci Pedagógiai Oktatási Központ értékelése a 2025/2026. tanév I. 

félévére vonatkozóan, amelynek keretében az alábbi lényeges megállapításokat teszik: 
A rögzített adatok alapján a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulói arány az előző tanév 

ugyanezen időszakához (7,69%) képest 1,98 %-kal csökkent. A legfrissebb adatszolgáltatás 

adatai alapján a feladatellátási helyen a lemorzsolódásban veszélyeztetett tanulók aránya: 

5,71%. Mivel a feladatellátási helyen a lemorzsolódásban való veszélyeztett tanulók aránya 

nem haladta meg a 10%-ot, így a Miskolci Pedagógiai Oktatási Központ munkatársai nem 

tettek javaslatot a pedagógiai eredményesség javítását célzó tevékenységekre. A 

feladatellátási hely saját intézkedésként 6 megelőző intézkedést rögzített. Mivel az egy évvel 

ezelőtti adatokhoz képest a lemorzsolódásban való veszélyeztetettségi arány csökkenést 

mutat, így a feladatellátási hely saját intézkedései megfelelőnek tűnnek a lemorzsolódásban 

való veszélyeztetettségi mutatók csökkentésében. Az intézményi tevékenységek segíthetik az 

adatokban mutatkozó veszélyeztetettségi tényezők enyhítését. Kérjük, hogy az iskola kövesse 

nyomon a tanulói teljesítmények változását, vizsgálja a lemorzsolódást befolyásoló 

tendenciákat. Lehetőségeihez mérten kísérje figyelemmel a POK rendezvényeit és biztosítsa a 

pedagógusok számára az azokon való részvétel lehetőségét.  A benyújtott igények alapján 

szervezett tevékenységek segítségével továbbra is támogathatja intézménye pedagógiai 

módszertani fejlődését és a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók számának és arányának 

csökkenését.  
 

Összegzés: 

 

A nevesített intézményi dokumentumokban rögzítettek, a megfogalmazott célok 

megvalósításával, illetve az iskolai lemorzsolódás megelőzésével összefüggésben végzett 

tevékenységek alapul vételével megállapítható, hogy a Pitypalatty-völgyi Református Körzeti 

Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola pedagógiai programjában meghatározott 

feladatok végrehajtása a 2025/2026. tanévben megfelelő rendben, ütemben, az elvárásokat, 
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követelményeket figyelembe véve valósult meg, a pedagógiai-szakmai munka 

eredményessége ehhez igazodónak tekinthető.    

 

Miskolc, 2026. május 8. 

 

 

 

 

                                                                                                             Barna Sándor 

                                                                                                                  püspök 


